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令和５年度  ２学期学校評価（保護者） 

1 お子さんは、学校生活を楽しく過

ごしている。 

2 お子さんは、授業が楽しくわかり

やすいと言っている。 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行

事に積極的に参加している。 

4 お子さんは、あいさつがよくでき

ている。   

5 お子さんは、社会生活のル－ルや

マナ－を身につけている。  

6 お子さんは、家庭学習の習慣が身

についている。 

7 先生は、子どもたちの理解によく

努力している。   

8 先生は、子どもが相談したときに

は、親切に応じてくれる。 

9 先生は、子どもたちの間違った行

動に対して、適切に指導している。 

10 先生は、子どもの教育に熱心に取

り組んでいる。 

11 学校は、生徒の健全育成のため、

家庭・地域等と協力をしている。 

12 学校は、保護者の悩みや相談に適

切に対応してくれる。  

13 学校の施設・設備は、学習・生活

しやすいように整備されている。  

14 学校は、教育活動の様子を、授業

参観や学校行事、学校・学年だよ

り、ホームページ等でわかりやす

く知らせている。 

15-1 合唱コンクール・文化部発表

会（9/21）はよかった。 

15-2 体育大会（10/14）はよかっ

た。 



保護者による学校評価の結果 

 
ほぼ満足できること 

（肯定的評価 85％以上） 

より努力したいこと 

（肯定的評価 70％以上～85％未満） 

改善・努力を要すること 

（肯定的評価 70％未満） 

生
徒
に
関
す
る
こ

と 

3 お子さんは、生徒会行事や学校行事に

積極的に参加している。(88.0%) 

4 お子さんは、あいさつがよくできてい

る。  (93.5%) 

5 お子さんは、社会生活のル－ルやマナ

－を身につけている。 (91.3%) 

1 お子さんは、学校生活を

楽 し く 過 ご し て い る 。

(83.7%) 

 

2 お子さんは、授業が楽

しくわかりやすいと言

っている。(67.4%) 

6 お子さんは、家庭学習

の習慣が身についてい

る。(69.6%) 

先
生
に
関
す
る
こ
と 

7 先生は、子どもたちの理解によく努力

している。  (90.2%) 

8 先生は、子どもが相談したときには、

親切に応じてくれる。(91.3%) 

9 先生は、子どもたちの間違った行動に

対して、適切に指導している。(92.4%) 

10 先生は、子どもの教育に熱心に取り

組んでいる。(90.1%) 

  

学
校
・
行
事
に
関
す
る
こ
と 

11 学校は、生徒の健全育成のため、家

庭・地域等と協力をしている。(95.6%) 

12 学校は、保護者の悩みや相談に適切

に対応してくれる。 (93.4%) 

13 学校の施設・設備は、学習・生活しや

すいように整備されている。 (85.7%) 

14 学校は、教育活動の様子を、授業参観

や学校行事、学校・学年だより、ホーム

ページ等でわかりやすく知らせている。

(91.2%) 

15-1 合唱コンクール・文化部発表会

（9/21）はよかった。(93.2%) 

15-2 体育大会（10/14）はよかった。

(93.1%) 

  

  

考察と展望  

・生徒に関することでは、１学期の評価と比較して、「3 お子さんは、生徒会行事や学校行事に積

極的に参加している。(88.0%)」は、肯定的評価が 10 ポイント上がっている。生徒へのアンケー

ト結果でも、同様の質問のポイントが上がっていました。２学期に全校で実施した合唱コンクー

ルや体育大会の成果だと考えられます。一方、「6 お子さんは、家庭学習の習慣が身についてい

る。(69.6%)」は、肯定的評価が 3ポイント下がっています。家庭での様子を見ていただいてい

る保護者のご意見を受け止め、学習習慣の定着に向けて努力をしてまいります。 

・先生に関することでは、各項目で、１学期に引き続き高い肯定的評価をいただきました。現在の

取り組みを継続することはもちろん、より生徒たちの成長を目指し取り組んでまいります。 

・学校・行事に関することでは、「15-1 合唱コンクール・文化部発表会（9/21）はよかった。(93.2%) 

15-2 体育大会（10/14）はよかった。(93.1%)」と高い肯定的評価をいただいている。保護者の

皆様からも、これらの行事について評価をいただくことができました。さらなる努力を重ねてま

いります。 


